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      Αγαπητέ/η Κύριε/α   

      Έχοντας αντιληφθεί ότι υπάρχει κάποια δυσκολία στην απαρέγκλιτη υποχρέωση της 

επικαιροποίησης των 2 προσωπικών στοιχείων μας στο MyAADE (Taxisnet), σας επισυνάπτουμε 

αναλυτικές οδηγίες για να προχωρήσετε άμεσα στη διαδικασία αυτή.     

Τη διαδικασία αυτή ΔΕΝ μπορούμε να την παρακάμψουμε, διότι είναι απαραίτητη προϋπόθεση για 

να προχωρήσουμε στην υποβολή των δηλώσεων.  

Ποια είναι τα στοιχεία που ζητά η ΑΑΔΕ, να δηλωθούν; 

α) Ένα ενεργό δικό σας μέηλ (υποχρεωτικό) 

β) Το κινητό σας τηλέφωνο (υποχρεωτικό) 

γ) Το μέηλ του «βοηθού» & το σταθερό τηλέφωνο δεν υποχρεωτικά ή απόλυτα απαραίτητα 

Σας επισημαίνουμε: 

1. Μέηλ και κινητό τηλέφωνο (παρόχου μόνο Ελλάδας), πρέπει να είναι σε λειτουργία. 

2. Σε μια οικογένεια μπορεί να μπει το ίδιο Μέηλ ή κινητό τηλέφωνο. 

3. Αν η δήλωση αφορά συζύγους, θα πρέπει να γίνει επικαιροποίηση για καθένα/καθεμία 

ξεχωριστά. 

4. Αν κάποιος/α φορολογούμενος/η δεν διαθέτει μέηλ (ειδικά συμπολίτες μας της γ’ ηλικίας) ή 

και κινητό τηλέφωνο, θα πρέπει κάποιο συγγενικό πρόσωπο να φροντίσει να δημιουργήσει 

ένα μέηλ στο όνομα του/της φορολογούμενου/ης ή να δοθεί ένα μέηλ ή κινητό τηλέφωνο 

ενός πολύ οικείου προσώπου. 

5. Δεν μπορεί το μέηλ ή το τηλέφωνο που θα δηλώσετε να ανήκουν στο Λογιστή σας, διότι 

κάτι τέτοιο δεν είναι σύννομο. 

6. Όσο πιο έγκαιρα προχωρήσετε στην επικαιροποίηση των στοιχείων σας, τόσο πιο σύντομα θα 

υποβληθεί η φορολογική σας δήλωση. 

      Πως γίνεται η επικαιροποίηση των στοιχείων: 

Δείτε αρχικά το video που ακολουθεί πατώντας πάνω στο παρακάτω σύνδεσμο 

 

Στη συνέχεια πατήστε στον σύνδεσμο:  

https://www.aade.gr/ 

 

 

https://youtu.be/EGqcYinAbZ8?t=2
https://www.aade.gr/
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Ακολουθήστε τις εικόνες πατώντας: 

 Και βάζοντας αμέσως μετά, τους Κωδικούς σας 

 

 

 

 

 

 

 

Πατάτε το παρακάτω σημείο που εμφανίζεται 

στην οθόνη σας. 

 

 

 

 

Και στην επόμενη οθόνη θα δείτε: 

Σε περίπτωση που είναι δηλωμένα (Το 1 και το 2)  από εσάς τα υποχρεωτικά στοιχεία δεν απαιτείται 

να γίνει οποιαδήποτε άλλη ενέργεια και προχωράτε παρακάτω για την οριστική επιβεβαίωση των 

στοιχείων. 

 

 

1 

2 



 

 
 

3 

3 Μαΐου 2022 

Βάζετε τικ στο «Πιστοποιώ…» και η διαδικασία ολοκληρώθηκε… 

 

Σε περίπτωση που ΔΕΝ είναι δηλωμένα (Το 1 και το 2) ή κάποιο από τα υποχρεωτικά στοιχεία, τότε 

προχωράτε στην καταχώρηση τους. 

Μπορείτε επίσης να αλλάξετε όποιο από τα 2 ή και τα 2 στοιχεία αν είναι λάθος καταχωρημένα. 

 

  

 Αφού έχετε το μέηλ σας σε λειτουργία, πατάτε το «Αλλαγή Προσωπικού e-mail», και ئ

αναδύεται η παρακάτω εικόνα  

Αναγράφετε το μέηλ που θέλετε να  καταχωρήσετε στην ΑΑΔΕ, πατάτε την Αποστολή «κωδικού» 

στο Προσωπικό e-mail  αναμένωντας να λάβετε στο μέηλ που καταχωρήσατε μήνυμα με τον 

κωδικό, τον οποίο αναγράφετε ΑΜΕΣΩΣ στο σημείο που σας ζητείτε ο κωδικός, ενώ στη συνέχεια 

πατάτε «Αποθήκευση».Το σύστημα επιβεβαιώνει την αποθήκευση.  

 

 

 

 Αφού έχετε το κινητό σας τηλέφωνο σε λειτουργία, πατάτε το «Αλλαγή αριθμού κινητού ئ

τηλεφώνου», και αναδύεται η παρακάτω εικόνα  
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Αναγράφετε το κινητό τηλέφωνο (Παρόχου Ελλάδας) που θέλετε να  καταχωρήσετε στην ΑΑΔΕ, πατάτε 

την Αποστολή «κωδικού» στο αριθμό κινητού τηλεφώνου, αναμένοντας να λάβετε στο κινητό 

που καταχωρήσατε μήνυμα με τον κωδικό, τον οποίο αναγράφετε ΑΜΕΣΩΣ στο σημείο που σας 

ζητείτε ο κωδικός, ενώ στη συνέχεια πατάτε «Αποθήκευση». Το σύστημα επιβεβαιώνει την 

αποθήκευση.  

 

Η διαδικασία της δήλωσης των 2 υποχρεωτικών στοιχείων ολοκληρώνεται οριστικά με 

την «Επιβεβαίωση στοιχείων επικοινωνίας» 

 

 

Βάζετε τικ στο «Πιστοποιώ…» και η διαδικασία ολοκληρώθηκε… 

 

➔ Με την ίδια διαδικασία μπορείτε αν θέλετε να δηλώσετε και τα άλλα 2 προαιρετικά στοιχεία  

(e-mail Βοηθού και σταθερό τηλέφωνο). Για το e-mail Βοηθού θα απαιτηθεί η ίδια διαδικασία που 

ακολουθήσατε παραπάνω για τη δήλωση του δικού σας μέηλ. Για το σταθερό τηλέφωνο γίνεται 

απλά αποθήκευση. Στο e-mail Βοηθού μπορείτε να βάλετε κάποιο μέηλ συγγενικού σας 

προσώπου και σε καμία περίπτωση του Λογιστή σας. 

Είναι αυτονόητο ότι την «Επιβεβαίωση στοιχείων επικοινωνίας» θα την κάνετε αφού 

ολοκληρώσετε και την εισαγωγή και των άλλων 2 προαιρετικών στοιχείων (e-mail Βοηθού και 

σταθερό τηλέφωνο), αφού έχετε επιλέξει να δηλώσετε και αυτά. 

 

 



 

 
 

5 

3 Μαΐου 2022 

➔ Σας ενημερώνουμε επίσης ότι αν επιθυμείτε μπορείτε να καταχωρίστε ηλεκτρονικά τα στοιχεία 

επικοινωνίας σας στο Εθνικό Μητρώο Επικοινωνίας- ΕΜΕπ για να είναι διαθέσιμα στις 

ηλεκτρονικές συναλλαγές σας με το δημόσιο. 

Η διαδικασία αυτή (καταχώρηση ΕΜΕπ)  δεν είναι υποχρεωτική στη φάση αυτή, που προέχει η 

επικαιροποίηση των στοιχείων σας στο MyAADE (Taxisnet) 

 
Σας συστήνουμε να ακολουθήσετε την επικαιροποίηση των στοιχείων σας μέσω του MyAADE 

(Taxisnet) όπως σας περιγράψαμε, διότι είναι σε κάθε περίπτωση είναι πιο απλή από αυτή στο 

ΕΜΕπ 

 

➔ Ο κωδικός που θα σας αποσταλεί είτε στο μέηλ και είτε στο κινητό κατά την παραπάνω 

διαδικασία, θα έχει ισχύ μόνο μερικά λεπτά της ώρας. 

 

Θερμή παράκληση 

Μην αφήσετε τελευταία στιγμή την υλοποίηση της διαδικασίας αυτής, γιατί ο φόρτος της εργασίας 

στους επόμενους μήνες, λόγω της υποβολής των φορολογικών δηλώσεων, θα είναι ιδιαίτερα αυξημένος. 

 

Επικοινωνείτε τηλεφωνικά με το Γραφείο μας, καλώντας στο τηλεφωνικό κέντρο:  

+30 210 8677 114 

Παράλληλα λειτουργεί και η 2η γραμμή μας στο: 

 +30 210 8677 062 

 

 

 
Σας Υπενθυμίζουμε… 
 
✓ Η χρήση της μάσκας στους κλειστούς εργασιακούς χώρους 
είναι ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ 

Στα φυσικά πρόσωπα που δεν τηρούν την υποχρέωση της χρήσης μάσκας, 
επιβάλλεται διοικητικό πρόστιμο 300,00€ 

 
✓ Οι κλειστοί χώροι εργασίας θα πρέπει να αερίζονται με φυσικό τρόπο, συνεχώς 

 

✓ Η διενέργεια συχνά, self test ή άλλων τεστ ανίχνευσης της covid19, δεν είναι θέμα 
υποχρέωσης αλλά τρόπος προστασίας εργαζομένων και επαγγελματιών. 


